
В Пировском районе местный житель подозревается в убийстве односельчанина

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Красноярскому возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Пировского района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21 декабря 2015 года после полуночи злоумышленник распивал спиртные напитки в одном из домов в деревне Новый Тимершик совместно с 48-летним хозяином дома и двумя его знакомыми девушками. В ходе распития спиртного между хозяином дома и гостем произошла ссора на почве ревности к одной из присутствующих девушек. Подозреваемый сначала избил потерпевшего, затем взял веревку и задушил его. Преступление было совершено в присутствии очевидцев.

Злоумышленник задержан, в отношении него суд рассмотрит вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1002310>